

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru,
сайт региональных СМИ



В экспедиции никто не расклеился

Три кита для счастья

Тагильчане выбирают лучшие семьи районов

Галина СОКОЛОВА

В Свердловской области стартовал конкурс «Семья года». Сейчас проходит самый массовый его этап – определяются лучшие семьи районного масштаба. Недавно за звание самой-самой боролись команды Дзержинского района Нижнего Тагила.

Конкурс показал, что не оскудела наша земля крепкими фамильными гнездами, где с любовью растят ребятяшек, уважают семейные традиции и пестуют таланты. В состязании приняли участие семейные команды Андреевых, Егоровых, Костылевых и Прокудиных. Практически все родители в этих семьях работают на Уралвагонзаводе. В коллективе их ценят за профессионализм и активную жизненную позицию. И наследники им под стать. Все дети хорошо учатся, занимаются спортом и творчеством.

Каждая из пришедших на конкурс семей может служить примером для тагильских молодоженов, и чтобы определить лучшую, организаторам пришлось устроить шесть испытаний. Те, кто пришел в Центр помощи семье и детям на мероприятие, получили яркие впечатления от исполнения конкурсантом песен собственного сочинения, танцевальных и акробатических этюдов, творческих отчетов о путешествиях...

Особенно отличились Андреевы. Ирина Николаевна и три её верных рыцаря – супруг Олег Васильевич и сыновья Олег и Артём лидировали в большинстве номинаций. «Наша семья держится на трёх «китах» – по-



Галина СОКОЛОВА

маними, терпению и любви. Чтобы эти «киты» не уплыли, мы стараемся всё делать вместе – дом прибираем, на спектакли ходим, путешествуем. Маршруты разные: Санкт-Петербург, Ревда, Иван-озеро. Главное –

быть рядом друг с другом». Команда Андреевых в итоге и стала победительницей состязания и получила путёвку на участие в окружном этапе конкурса «Семья года».

Ирина Андреева и её верные рыцари

Вода, огонь и котелки

Детей-сирот вывезли в настоящий водный поход на катамаранах

Александр ШОРИН

Ребятишки из детдомов Екатеринбурга, Полевского и Режа, а также дети из неблагополучных семей Железнодорожного района столицы Урала получили возможность провести несколько дней на сплаве по реке Чусовой. Первые дни лета региональное добровольческое движение «Дорогами добра» решило отметить большим сплавом по красивой реке Среднего Урала. В водном походе по Чусовой – от Слободы до деревни Трёка – приняли участие шестидесять человек: целая флотилия катамаранов.

– Ребятишки от девяти лет и старше ждали начала летних каникул с нетерпением, потому что такой поход им пообещали ещё зимой, – рассказывает участница сплава, инструктор Екатерина Сумина. – И все были просто счастливы!

Когда туристы-водники шли по реке, начался настоящий ливень, но юные путешественники проявили мужество и выносливость – река не расклеилась. Все с удовольствием наблюдали красоты уральской природы: на этом отрезке Чусовой есть пещеры и гроты, а по берегам – величественные сосны и яблони в цвету.

На берегу туристы разбили лагерь, который назвали «Город друзей». Три дня девочки учились кашеварить, а мальчики – заготавливать дрова и разводить костёр. По признанию ребят, все жили в дружбе и согласии не только друг с другом, но и с природой.

– Такой поход – это не просто развлечение, это испытание, из которого каждый ребёнок вышел победителем, – говорит руководитель движения «Дорогами добра» Валерий Басай. – Преодоление себя, победа над трудностями – всё это очень важно для любого молодого человека.

С башни – на марку

Знаменитые часы России – на знаках почтовой оплаты

Мargarита ЛИТВИНЕНКО

На почтамты Свердловской области поступило свыше тысячи малых листов уникальных почтовых марок на тему «Памятники науки и техники. Часы».

Новый почтовый блок состоит из четырёх марок и посвящён знаменитым башенным часам России. На нём расположены изображения часов на здании Центрального телеграфа в Москве, Адмиралтейства (Санкт-Петербург), МГУ им. Ломоносова и на здании сочинского железнодорожного вокзала.

Новый почтовый блок издан тиражом 75 тысяч экземпляров, стоимость одного – 61 рубль. Каждая марка в блоке имеет свой денежный номинал. Сегодня приобрести почтовые марки можно во всех отделениях почтовой связи Свердловской области, а через некоторое время они, скорее всего, станут редкостью для филателистов.

Уникальность выпущенных в обращение марок обусловлена самой темой. Первый блок марок в серии «Памятники науки и техники», посвящённый научным часам, вышел в 2010 году и стал в своё время прекрасным подарком для коллекционеров.

«03» – будет в нашу пользу?

► Стр. 1

«Скорая» может приехать за считанные минуты, если будет вызываться только по поводу неотложных, жизнеугрожающих состояний, а не отвлекаться на непрофильные вызовы, которых сегодня бывает не менее четверти, – говорит главный врач МУ «Станция скорой помощи» Игорь Пушкарёв. – На миллион 390 тысяч населения города по нормативам положено иметь 139 бригад «скорой», но это пока недоступно, хотя и движемся вперёд. Поэтому, если в час пик поступают одновременно вызовы по поводу случившегося инфаркта и такие, как «температура 37,8, кашель», «разламывает-

ся спина пятый день», «очень плохо после запоя», то приоритет будет отдан кардиологическому больному. Не стоит забывать и о пробках на дорогах, нежелании иных автолюбителей уступить дорогу «скорой», а ведь проблемные маячки так просто не выключаются!..

Кстати сказать, по отзывам водителей «скорой», заметно лучше автолюбители стали уступать дорогу после нескольких совместных рейдов с ГИБДД – за это нарушение положено наказание вплоть до лишения водительских прав. Кроме наказания нужно думать и о том, что «скорая помощь» может спешить к твоим близким, но ты ещё об этом не знаешь...

Большой зачастил на Урал

За это зрительское счастье уральцы обязаны дружбе двух прославленных театров

Ирина КЛЕПИКОВА

Сегодня вечером в спектакле «Тоска» Екатеринбургского оперного главного партии исполнят солисты Большого театра России С. Касьян и народные артисты РФ О. Кулько и В. Редькин. А завтра вместе с примой оперы народной артисткой СССР Маквалой Касрашвили они станут главными участниками гала-концерта ведущих артистов Большого.

Оба события – в рамках Со-

трудничестве, которое в 2008 году было подписано между двумя прославленными театрами. В этом равно заинтересованы обе труппы. Большой в последние годы уделяет повышенное внимание представлению своего искусства в российской провинции. Екатеринбургский оперный, в свою очередь, не только с удовольствием и к великой радости зрителей принимает гастролей (только в этом сезоне солисты Большого выступили в «Жизели», «Лебедином озере», «Сильфиде», «Пиковой даме»). Грани и масштабы сотрудничества много больше.

Постановщики из Большого принимают сейчас непосредственное участие в создании многих премьер Екатеринбургского театра, с уральской труппой работают дирижёры П.Клиничев, М.Грановский, балетмейстер Л.Семеняка, режиссёр М.Панджвидзе и другие.

В 2010-м стартовала даже специальная программа «Большой в Екатеринбурге», которая приурочена к приближающемуся 100-летию Екатеринбургского оперного. Значительным совместным проектом двух театров в нынешнем сезоне стала презентация на уральской сцене Мо-

лодэжной оперной программы Большого. В двух прежних гала-концертах была представлена вся, без исключения, молодёжь первого театра России. И вот – новое явление молодых и талантливых.

Таким образом, уральские зрители получают возможность первыми в России оценить будущее главной оперной сцены страны. А Маквалой Касрашвили через месяц предстанет ещё возглавить Всероссийскую вокальную ярмарку, которая традиционно проходит на сцене Екатеринбургского оперного.

Прокурор добавит?

Кировский районный суд приговорил водителя, сбившего на тротуаре девять пешеходов, к полутора годам лишения свободы

Ольга МАКСИМОВА

Это страшное ДТП произошло в Екатеринбурге 6 сентября прошлого года на перекрёстке улиц Малышева-Комсомольская. 38-летний индивидуальный предприниматель Сергей Щупов, следовавший на автомобиле «Тойота-Сиента» на скорости 68 километров в час врезался в толпу пешеходов. В результате происшествия пострадали девять человек. Из них одна женщина погибла, двое других получили тяжёлые увечья.

Суд установил, что выезд на тротуар Щупов допустил, желая избежать столкновения с грузовиком, который двигался в поперечном легковуш-

ке направлении. «Вместо того, чтобы снизить скорость, водитель «Тойоты» неожиданно перестроился в правый ряд, – говорится в пресс-релизе, распространённом областной прокуратурой. – Не сумев благополучно завершить манёвр, автомобиль под управлением Щупова выехал на тротуар, где буквально смёл с пути трёх женщин, готовивших перейти проезжую часть».

В момент аварии Сергей Щупов был абсолютно трезв и, как говорят очевидцы, совершенно хладнокровен. Выйдя из машины, он не бросился на помощь пострадавшим, а стал звонить адвокату. Позже следствие выяснило, что нарушения правил дорожного движения Щупов допускал и раньше, в том числе – за превышение скорости. Однако водительские права у лыхача так и не отобрали.

На этот раз ему тоже удалось выйти сухим из воды, считают родственники пострадавших. Приговор Кировского районного суда – один год и шесть месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении – они считают чересчур мягким. Статья, по которой судили Щупова, позволяла назначить преступнику более суровое наказание – до пяти лет лишения свободы. Именно столько, по мнению истцов, и должен провести за решёткой водитель-убийца. Оценить, насколько справедлив был назначенный судом приговор, должен областной прокурор. После этого будет решаться вопрос о целесообразности его кассационного обжалования.



До конца подписной кампании осталась всего неделя. В связи с этим «Областная газета» проводит необычную акцию. В субботу наши агенты будут ждать потенциальных подписчиков на сельскохозяйственной ярмарке, которая пройдёт в Екатеринбурге возле ДИВСА. Все участники акции получат большую скидку при оформлении подписки и возможность «засветиться» на страницах нашей газеты.

Ищите на ярмарке стойки с фирменным логотипом «Областной». Не упускайте свой шанс выписать самую тиражную газету российских регионов!

Право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прим Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.primprint.ru

Заказ 6411
Тираж 77167
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать по графику – 20.00, фактически – 19.30

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор: Роман ЧИЧЕНКО
Депутат Законодательного Собрания Свердловской области: Ирина КЛЕПИКОВА
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЫТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@obligazeta.ru, reklama@obligazeta.ru
http://www.obligazeta.ru
Подписной индекс 53802, льготные – 10008, 09056
Подписка для предприятий г. Екатеринбурга через интернет-магазин http://uralpress.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная – 355-26-67
Заместители редактора – 375-83-40, 375-85-45
Ответственный секретарь – 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса – 262-54-85
Отдел информации – 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы – 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений – 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти – 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем – 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки – 374-57-35, 375-80-33
Отдел подписки, рекламы и маркетинга – 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов – 355-37-50
Юрист редакции – 355-29-46
Фотокорреспонденты – 375-80-01
Бухгалтерия – 262-54-86
Отдел МТО – 262-69-04

Корреспондентские пункты: в Каменске-Уральском (Южный округ) – (3439) 38-72-96, в Урюпинске (Восточный округ) – (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) – (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) – (343) 2-03-04-93.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

